Sucha Michaela

Predmét: FW: Potvrzeni objednavky ¢.: 2558534 (SO2016-136) na online.officedepot.cz /
Confirmation of order 2558534 (SO2016-136)

From: online.info@officedepot.eu [mailto:online.info@officedepot.eu]

Sent: Wednesday, August 15, 2018 8:25 AM

To: Janeckova Helena

Subject: Potvrzeni objednavky ¢.: 2558534 (S02016-136) na online.officedepot.cz / Confirmation of order 2558534
(S02016-136)

Office
DEPOT

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku. Pracujeme na jejim vyfizeni.
NiZe najdete jeji detaily.

V pfipadé potfeby nas muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Moje Cislo objednavky SO2016-136
Cislo objednavky: 2558534

Vytvorena uzivatelem: Helena Jane¢kova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin X VI-Pripet

Drazd’anska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 403412
Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadii SURAO
Praha Litoméfice
Dlazdéna 1004/6 Na Bidnici 2
11000 412 01

IC: 66000769
DIC: CZ66000769



Kat. Cislo

156.229

389.308

140.428

260.999

700.481

501.332

602.919

210.505

401.678

285.835

897.762

112.111

470.169

155.867

876.996

494.696

MMBI18.3B6

Nazev

Cistici krém Cif, 500 ml
Antibakterialni tekuté mydlo Linteo, 5
1

Papirové rucniky Z, 2vrstvé, bilé, 150
ks

Prostiedek na nadobi Jar zelené
jablko, 900 ml

Zaveésny WC blok Bref Power Aktiv,
ocean breeze,50g

Sacky do kost 9 mi, 30 1, 50 ks

Toaletni papir Tork, 3vrstvy, 10 roli

Cisti¢ WC Toilet Duck ultra gel
Marine, 750 ml

Osvézovac vzduchu Glade Aerosol,
Clean Linen,300ml

Rychloutérka Spontex, 10 ks

Prosttedek na myti oken Clin citrus,
500 ml

Tablety do nadrze WC Toilet Duck
Marine, 50 g

Krém na ruce Isolda oliva s
¢ajovnikem,zklidiujici

Krém na ruce Isolda V¢eli Vosk +
Q10, hydratacni

Kuchynské utérky Linteo Satin XXL,
50m

Cistici prostiedek Savo Koupelna, 500
ml

Subkomponenta MMB18.3B6

Mnozstvi

3 ks

1 ks

40 bal

3 ks

15 ks

6 bal

10 bal

4 ks

4 ks

1 bal

3 ks

5 ks

3 ks

3 ks

4 ks

3 ks

1 ks

Celkem bez
DPH

Cena/mj. bez
DPH
Cena/mj. s
DPH

64,84 K&
78,46 K&

229,69 K¢
277,92 K&

39,45 K&
47,73 K&

59,24 K¢
71,68 K&

54,84 K¢
66,36 K¢

30,66 K&
37,10 K¢

152,76 K¢
184,84 K¢

108,80 K¢
131,65 K¢

83,52 K&
101,06 K¢&

76,82 K¢
92,95 K¢

72,42 K¢
87,63 K¢

82,43 K¢
99,74 K¢

33,96 K&
41,09 K&

33,96 K¢
41,09 K¢

74,62 K¢
90,29 K¢

73,52 K¢
88,96 K¢

0,10 K¢
0,12 K&

Celkem bez
DPH
Celkem s
DPH

194,52 K&
235,37 K&

229,69 K¢
277,92 K¢

1 578,00 K¢
1 909,38 K¢

177,72 K¢
215,04 K¢

822,60 K¢
995,35 K¢

183,96 K¢
222,59 K¢

1527,60 K¢
1 848,40 K¢

435,20 K¢
526,59 K¢

334,08 K¢
404,24 K¢

76,82 K¢
92,95 K¢

217,26 Ké
262,88 K¢

412,15 Ké
498,70 K¢

101,88 K¢
123,27 K¢

101,88 K¢
123,27 K&

298,48 K¢
361,16 K&

220,56 K¢
266,88 K¢

0,10 K¢
0,12 K¢

6 912,50 K¢



Doplnujici informace
Datum dodani:

Cas doruéeni:

Zpisob platby:

Typ dokladu:

Poznamka pro zédkaznické oddéleni:

Poznamka pro fidice:

Hello,

DPH

Celkem s DPH

16.8.2018
08:00 - 12:00
Pievodni ptikaz
DL/Faktura

Neni vyplnéna

1 451,62 K¢

8 364,12 K¢

ustfedna Litoméfice: 416 724 450 pani Kubatova: 416 724 458

thank you for your order. We are working on it.

Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322

or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

My order number S02016-136
Order number: 2558534

Created by: Helena Jane¢kova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin X VI-Pripet

Drazd’anska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address

355980

Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi
Praha

Dlazdéna 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

Ship-to address
403412

SURAO
Litoméfice

Na Bidnici 2

412 01



TAX number: CZ66000769

Cat. number

156.229

389.308

140.428

260.999

700.481

501.332

602.919

210.505

401.678

285.835

897.762

112.111

470.169

155.867

876.996

494.696

MMB18.3B6

Name

Cistici krém Cif, 500 ml
Antibakterialni tekuté mydlo
Linteo, 51

Papirové rucniky Z, 2vrstvé, bilé,
150 ks

Prostfedek na nadobi Jar zelené
jablko, 900 ml

Zaveésny WC blok Bref Power
Aktiv, ocean breeze,50g

Sacky do kost 9 mi, 30 1, 50 ks
Toaletni papir Tork, 3vrstvy, 10
roli

Cisti¢ WC Toilet Duck ultra gel
Marine, 750 ml

Osvézovac vzduchu Glade Aerosol,
Clean Linen,300ml

Rychloutérka Spontex, 10 ks
Prostfedek na myti oken Clin
citrus, 500 ml

Tablety do nadrze WC Toilet Duck
Marine, 50 g

Krém na ruce Isolda oliva s
¢ajovnikem,zklidiiujici

Krém na ruce Isolda V¢eli Vosk +
Q10, hydratacni

Kuchynské utérky Linteo Satin
XXL, 50 m

Cistici prostfedek Savo Koupelna,
500 ml

Subkomponenta MMB18.3B6

Quantity

3 EA

1 EA

40 PA

3 EA

15 EA

6 PA

10 PA

4 EA

4 EA

1 PA

3 EA

SEA

3 EA

3 EA

4 EA

3 EA

1 EA

Price/UOM
without VAT
Price/UOM with
VAT

64.84 K¢
78.46 K&

229.69 K¢
277.92 K¢

39.45 K¢
47.73 K¢

59.24 K¢
71.68 K¢

54.84 K¢
66.36 K¢

30.66 K¢
37.10 K¢

152.76 K¢
184.84 K¢

108.80 K¢
131.65 K¢

83.52 K&
101.06 K¢

76.82 K¢
92.95 K¢

72.42 K¢
87.63 K¢

82.43 K¢
99.74 K¢

33.96 K¢
41.09 K¢

33.96 K¢
41.09 K¢

74.62 K¢
90.29 K¢

73.52 K¢
88.96 K¢

0.10 K¢
0.12 K¢

Total without
VAT
Total with
VAT

194.52 K¢
23537 K¢

229.69 K¢
277.92 K&

1,578.00 K¢
1,909.38 K¢&

177.72 K&
215.04 K¢

822.60 K¢
995.35 K¢

183.96 K¢
222.59 K¢

1,527.60 K¢
1,848.40 K¢

435.20 K¢
526.59 K¢

334.08 K¢
404.24 K¢

76.82 K¢
92.95 K¢

217.26 K¢
262.88 K¢

412.15 K¢
498.70 K¢

101.88 K¢
123.27 K¢

101.88 K¢
123.27 K¢

298.48 K¢
361.16 K¢

220.56 K¢
266.88 K¢

0.10 K¢
0.12 K¢



Additional information
Delivery date:

Delivery time:

Payment type:

Document type:

Note for Customer service:

Note for driver:

Total without 6,912.50 K&

VAT
VAT 1,451.62 K¢
Total with VAT 8,364.12 K¢

16.8.2018

08:00 - 12:00

Bank transfer

Delivery Note/Invoice

Not filled in

ustfedna Litoméfice: 416 724 450 pani Kubatova: 416 724 458



